Kpyzoewvie ouazpammor




Kpyrosas fuarpaMmmMa HarjIsiiHO IMOKa3bIBaeT
COOTHOIIIEHHUE MEeJIOT0 U €ro 4acTeM.

Hanpumep,
B KJjIacce yJyarcs

18 neBoYeKk n

18 MaJILUNKOB

BceM yyammmces Kjacca COOTBETCTBYET KPYT, a
A€BOYKAM M MAJBYMKAM 10 MOJOBUHE 3TOr0 Kpyra.




Bce yuawmueca I yuawuucsn
360° 360 ° :36=10°

36 yen.




IHpouumanme ouazpammol

Apyrue
PacipesielieHHe KBAPTHp B ibme meTannbi5% Cnnae

KOMH.1




Juazpammor

Ykazanwvt mounuvie Ykazanvt wvacmu
OaHHble Ueiltoco 6 npouenmax

apyrue
Pacnpejenenne KBapTHP B n1me meTannbi5% Cnnas

7 KOMH.1




Kak nocmpoumsu
Kpy2oeyro ouazpammy? =~

Aneopumm nocmpoeHnus Kpy2oseotu
ouazpammol 3anUcCams 8 mempaobs.

fmman




Anzopumm nocmpoenusi
Kpy2080U OUuazpammol

I yacTtn. Beruuncienue
1. Beruuciaursb 4yeMy paBeH BeCb KPYI (BCEI0),

2. BLIYHMCJINTH CKOJIBbKO IPAAyCcOB NPHXOIUTCH HA
eMUHUIY JAHHBIX (360° : BCEr0),

3. BLIYMCIUTH IPaJAyCHYI0 MePY KasKI0ro CeKTopa.
11 vacrb. IlocTpoenue
1. ITocTrponTk OKpY:KHOCTHL YI0OHOIO pajanyca,

2. HOCTpOHTb IOCJICA0BATC/IbHO YIVIBI IO UX
I'paayCHbIM MEpaM HAYMHadA ¢ HAUMCHbBIICTO.




Pe3ynomamuvt konmponvnou padomol

«S» - 4 yeaoBeka
«4» - 14 gyejioBeK

«3» - 12 Yyej10BeK

4+ 14 + 12 = 30 (yu.)-Bcero (310 360°)
360° : 30 = 12° — coorBercTByET 1 yu.

12° - 4 = 48° — COOTBETCTBYET «S»,
12° - 14 = 168° — coOTBETCTBYET «4»,
12° - 12 = 144° — COOTBETCTBYET «3».




Yyacmue >xcumeneu ¢ conocoeanuu

TosocoBasio — 80%

He rooconajo — 20%

360° : 100 - 20 = 72° — coorBeTcTBYET 20%
360° : 100 - 80 = 288° — coorBeTcTBYET 80%




Boinonnume
8 padoueu mempaou

JIeTOM HIKOJbHUKHU OTAbLIXAJH HA
mope- 50%, B Jaecy —45% mn 5
% B ropax. CKkoJIbKO 4€JI0BEK
OTAbIXAJI0 HA MOpeE, B JIECY U B
ropax, ecjau B mkoJie 300
Y4E€HHUKOB.




Jlomawnee 3a0anue

Y4yeOHuk 1. 1.8. unrarp

Ne 140




